

NBA综合

# 科比杜兰特砍三双 湖人雷霆轻取对手

新华社华盛顿11月18日专电 一向注重进攻的两位超级得分手科比和杜兰特18日展现了全面身手,以“三双”的表现分别带领湖人队和雷霆队在主场轻取对手。

湖人队主场以119:108击败休斯敦火箭队。科比交出了22分、11个篮板和11次助攻的“三双”成绩。两位首发内线球员也有不错发挥,霍华德砍下28分和13个篮板,加索尔则贡献了17分,职业生涯总得分迈过了15000分大关。

此前外界预计本场比赛将是湖人新帅德安东尼的“处子秀”,不过出于对身体状况的考虑,他还是决定推迟自己的首秀时间,连续第二场比赛坐在湖人队更衣室内观看比赛。“紫金军团”仍然是在代理主帅比克斯塔夫的带领作战。

科比在终场前5分30秒时摘下一个篮板,完成了自己职业生涯中的第18个“三双”。他上一次拿到这样的成绩,还是在2010年11月3日与国王队的比赛中。

火箭队方面,帕森斯贡献全队最高的24分,哈登拿下20分,林书豪虽然只有5分进账,却送出了10次助攻。

要论西部的得分高手,杜兰特并不在科比之下。而在当日的比赛中,这位此前三个赛季的“得分王”也用“三双”的表现向前辈致敬。在与勇士队的比赛中,杜兰特收获25分、13个篮板和10次助攻,带领雷霆主场119:109击败对手。

雷霆另一员大将威斯布鲁克得到全场最高的30分,替补登场的马丁贡献了23分。

上一场被灰熊队破掉不败金身的尼克斯队很快调整好自己的状态,他们在主场以88:76击败步行者队,避免了本赛季的首次连败。安东尼砍下全场最高的26分。

凯尔特人队当日爆冷在客场以83:103大败给活塞队,送给对手本赛季的首个主场胜利。“绿衫军”控卫朗多本场送出10次助攻,连续助攻上双场次已经达到了34场。

其他比赛中,猛龙队主场97:86击败魔术队,76人队主场86:79战胜骑士队,国王队主场90:99不敌灰熊队,开拓者队主场102:94擒下公牛队。

右图:湖人队球员科比(中)在比赛中突破。  
新华社发



WCBA

## 河南女篮今晚再战强敌沈部

本报讯(记者 陈凯)今晚,全国女子篮球甲级联赛(WCBA)展开第8轮的争夺,河南豫光金铅女篮将继续“北上三连客”的第二场客战之旅——挑战实力不俗的沈部女篮。本场比赛对于河南女篮来说仍是一场艰难的考验。

上一轮负于辽宁女篮,河南女篮遭遇了本赛季二连败,虽然输了比赛,但队员们在比赛最后一节一度将比分差距迫近至3分,充分说明了河南女篮的韧劲和战斗力。沈部女篮也是中国女子篮坛的一支劲旅,该队拥有赵爽、刘丹、宋力维、苗立杰等新老国手,实力强劲。与之相比,河南女篮要逊色许多。尽管沈部女篮目前的战绩不及河南女篮,但战绩上的差异并不是绝对实力的真实体现。

谈及今晚的比赛,河南女篮主帅李建新表示:“对手实力要强于我们,这场比赛我们的目的很明确,就是抱着学习的心态去拼对手。不过我们已经做好了充分准备,与沈部女篮比赛我们定会全力以赴争取胜利。”

## “大将军”阿里纳斯正式加盟上海男篮

新华社上海11月19日专电 上海东方篮球俱乐部19日正式宣布,已经和美国外援吉尔伯特·阿里纳斯正式签约,后者将身披0号球衣代表上海男篮征战2012~2013赛季的CBA联赛。

此前,“大将军”阿里纳斯在上海男篮试训的消息受到关注。经过11天的试训,上海男篮终于和这位NBA球星完成签约。

根据上海男篮公布的信息,现年30岁的阿里纳斯人称“大将军”,“零号特工”,身高1.92米,体重98公斤,司职后卫,以极为强悍的个人攻击力而闻名。他于2001~2002赛季进入美国NBA联赛,加盟金州勇士队,数月后就在赛场上展现出一流的个人能力。2003年夏天,阿里纳斯转会奇才队后成为球队领袖,无论组织还是得分均表现出色,三分线外也屡有压哨绝杀。



11月18日,塞尔维亚网球选手德约科维奇(右)参加了在巴西里约热内卢举行的一场足球赛,展示了他的足球技艺。新华社/法新

## “进取”与“摆烂”

——NBA一周综述

灰熊的“先发五虎”,虽然他们中并没有大牌巨星,但团队的力量是伟大的,得分纷纷上双,对于他们5人来说已经变得很容易。不知不觉中满怀进取心的灰熊已经成为一支不可忽视的力量。

灰熊在西部耀武扬威,东部的尼克斯同样不容小视。前天该队被灰熊“咬伤”,未能追平19年来最佳开局战绩,但负于灰熊之前,尼克斯的6连胜足以说明这支老牌球队本赛季已经不再像以前那样随意摆烂,年轻的“甜瓜”安东尼,有了老将杰德的辅佐,进取心十足,尼克斯会在本赛季重现昔日辉煌吗?让我们拭目以待。值得一提

的是,输给灰熊之后,尼克斯北京时间昨天大胜步行者,算是出了一口恶气。

与进取连胜形成鲜明对比的便是摆烂连败。西部的国王就是典型一例,上周该队三战皆墨,连败场次已经扩大至5场,自从本月8日2分险胜“更烂”的活塞之后,该队就再也没有尝过胜利的滋味。北京时间昨天面对网队,该队的德马库斯·考辛斯、泰里克·埃文斯和詹姆斯·索顿三大将得分纷纷上双,其中前两位的得分还上了20分,但依旧负于主将低迷的篮网。国王已经难现昔日雄风,萎靡不振的摆烂正是对其的真实写照。

有没有比国王还“烂”的球队?答案是肯定的,那就是处于东部的奇才。过去的一周,奇才又是一个3连败,目前该队已是8连败,尴尬地成为全联盟目前唯一一支未尝胜绩的球队!今夏,握有第三顺位选秀权的奇才选中了佛罗里达大学的布拉德利·比尔,但作为“菜鸟”的他仅凭一己之力显然无法扛起整支球队。更为尴尬的是,奇才前天吞下8连败后,已经连续两个赛季以8连败开局。如此“摆烂”的球队,真的很佩服其勇气,赛季刚刚开始,该队还会如此“烂”下去,败下去吗?答案目前不得而知,但有一点可以肯定,只顾“摆烂”,到头来只能是“聪明反被聪明误”——不但得不到好球员,更留不住好球员。

球队整体实力强与弱固然重要,但进取与摆烂其实就在一念之间,这是一种态度,有了进取心,以弱胜强在NBA比比皆是。 本报记者 陈凯

全国U45足球赛桂林收兵

## 河南队获得季军

本报讯(记者 刘超峰)由中国足协主办,广西桂林市体育局承办,桂林市体育中心、桂林市足协协办的2012年全国第八届“中华杯”U45足球邀请赛,日前在桂林市体育中心落下帷幕。河南U45足球队在本次比赛中表现出色,以4胜1负小组第二的成绩进入复赛,并在争夺第三名比赛中战胜青岛队,最终获得第三名,这也是河南队参加历届比赛取得的最好成绩。东道主广西两支足球队分获冠亚军。

按照中国足协赛事分类,“中华杯”为40~65岁年龄段参加的中老年比赛。本次比赛共有来自河南、吉林、辽宁、山东、云南、四川以及东道主广西等地的11支球队参加角逐,其中不少队伍还有多名原职业球员,有的曾是国家队队员。中国足球元老老志行、曾雪麟和韩重德等全程观摩了赛事。

## 省太极拳健身大赛落幕

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从市体育局获悉,在日前于平顶山落幕的河南省首届太极拳健身大赛中,我市健儿发挥出色,共取得个人项目8个一等奖、6个二等奖和3个三等奖的好成绩,充分展现了我市太极拳爱好者高超的习练水平。

据了解,本次比赛由河南省体育局主办,河南省武术运动管理中心、平顶山体育局承办,为期5天,共吸引了来自全省各地市22支代表队的214位太极拳爱好者参赛,比赛设有陈式太极拳、杨式太极拳、42式太极剑太极拳等个人项目和太极拳器械、太极拳球、24式太极拳、32式太极剑等集体项目。郑州市武术协会通过选拔,选派了张华斌等10名选手参赛,这些选手除了个人项目上摘金夺银外,还获得了集体项目的二等奖。郑州市代表队同时还获得本次比赛“体育道德风尚奖”代表队称号。

通过本次比赛,充分检验了我市太极拳的水平,参赛选手在为我市赢得荣誉的同时,也为进一步在我市开展太极拳运动起到了积极的引领作用。



11月18日,瓦尔德内尔(左)和阿佩伊伦(右)参加互动环节。当日,瑞典第三届华联杯乒乓球邀请赛在首都斯德哥尔摩举行,瑞典乒坛老将瓦尔德内尔和阿佩伊伦参加了本次邀请赛。新华社发



11月18日,迈凯轮车队英国车手汉密尔顿(左下)在颁奖仪式上庆祝胜利。当日,在F1美国站正赛中,汉密尔顿以1小时35分55秒269的成绩夺冠。新华社/路透

## 足球基金会“托管”河南五人制足球队

本报讯(记者 刘超峰)刚刚在泰国曼谷结束的第七届五人制足球世界杯决赛,让全世界球迷感受到五人制足球的魅力。作为河南五人制足球队的教练,前建业球员赵辉心情复杂地观摩了本次世界杯决赛,回国之后赵辉收到了一份“喜悦”,当五人制足球在河南受到冷遇之时,河南足球事业发展基金会伸来援助之手,将“托管”河南五人制足球队,本周五将召开新闻发布会,正式宣布全面接手河南五人制足球队,使得这支濒临困境的足球队重获“新生”。

因为主场迟迟得不到落实,河南队只能罕见地连打多个客场,“十一”期间,赵辉带着球员是下高铁、换大巴,下大巴,改地铁,如此奔波,本来就实力不济,让球员发挥又打了折扣,怎能不连续输球。目前,全国五人制联赛已经打了7轮,他们迄今为止还未尝胜绩。

联赛前半程的惨败更深层次上反映出五人制足球在河南无人问津的尴

尬现状。因为资金问题,河南队中不仅没有一名外援,甚至连一名现役职业球员都没有,首发阵容基本上都是些踢球发烧友组成,取得这样的成绩也可以理解。

其实,河南五人制足球队有过辉煌的历史,建业队中绰号小梅西的徐洋就曾在2007年代表建业队参加五人制联赛,由于表现出色还入选了五人制国家队大名单。随后他在中超慢慢站稳脚跟,成为首个从五人制走出的十一人制国家队球员。本赛季,建业队中不多的亮点球员张力同样曾在河南五人制队效力,正是那段时间磨练了张力细腻脚下功夫和出色的意识,在2008年和2009年人均入选五人制国家队。河南足球基金会接手之后,将会解决资金等各方面的问题。“只要能基本的费用,稳定的主场,这支球队经过1~2年磨合,绝对能变个样,队中有好几个年轻球员丝毫不比那些国内五人制一流球员差。”说到这里赵辉自信地告诉记者。



11月18日,第九届亚洲游泳锦标赛花样游泳团体自由组合决赛,在阿联酋迪拜哈姆丹水上体育中心举行,中国队以94.760分获得冠军。新华社发

## 中超附加赛有望下月开打

本报讯(记者 刘超峰)中超联赛虽已结束,但升级名额还未全部确定。昨天,中国足协决定,大连实德与大连阿尔滨合并后多出的一个中超名额,将由上海申鑫和福建骏豪通过附加赛产生。

本赛季末,实德退出中国足球坛,同城的阿尔滨表态愿接手球队,并将两队合并组建新的大连队,因此中超空出了一个席位。对此,中国足协决定启用“中超倒数第二与中甲第三进行附加赛”的增补方案,比赛胜者将参加下赛季中超,具体比赛时间目前还未确定。

据悉,中超名额的递补方案已经交给足协,在足协审核后,方案还将在中超联赛理事会执委会讨论通过。为保证各俱乐部利益,足协明确表态,不能无限期待大连方面的态度,希望大连两家俱乐部在12月之前给出明确说法。只要大连方面明确是“合并”或“注销”,那么足协就会立即通知相关俱乐部准备附加赛,附加赛最晚不会超过12月中旬。

## 建业外援卡通戈南非遇袭幸无碍

本报讯(记者 刘超峰)建业外援卡通戈的命运,时刻让中原球迷关心。日前国外有媒体报道,刚刚在南非进行的赞比亚队和东道主队进行的比赛中,赞比亚队1:0获胜。而赞比亚队中领衔的三位主力分别是卡通戈、詹姆斯和昌萨,他们的精彩表现确保了球队的胜利。

赛后南非球迷围攻赞比亚队的大巴,大巴车的多块玻璃被打碎,好在卡通戈、詹姆斯和昌萨都没事,不过昌萨表示:“我们被吓坏了,不少石块飞进车里,没受伤的很幸运。”但是建业队卡通戈的弟弟被打伤,幸运的是他被送到医院检查后发现问题不是太严重。

昨天,记者从建业俱乐部获悉,卡通戈带队在南非参加比赛,他和队友昌萨以及詹姆斯都参加了这场比赛,由于主队输球导致这场混乱,幸运的是卡通戈和昌萨都无碍,俱乐部已经和卡通戈取得联系,卡通戈通过俱乐部告诉中原球迷,他没有一点问题,请球迷放心。据了解,参加完这次比赛之后,卡通戈将回家休息一段时间,然后12月13日左右飞回郑州与建业会合。